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Overwegende dat de heer t'’Kint de Roodenbeke slechts beperkte kwaliteiten inzake communicatiekwaliteiten
opsomt, met name inzake het omgang met het publiek en met andere personeelsleden van het Ministerie
(vergaderingen, lessen gegeven aan sociaal werkers betreffende loonbescherming, wekelijkse uiteenzetting van de
toevertrouwde dossiers), inzake de opvang van stagairs; dat hij in zijn bezwaarschrift van 30 november 2006
daarenboven verwijst naar het feit dat op zijn initiatief het dossierklassement werd gereorganiseerd, en dat hij dagelijks
het Belgisch Staatsblad leest; dat hij ook verwijst naar zijn evaluatiedossier, waarin geen ongunstige vermelding
voorkomt; dat deze kwaliteiten in elk geval niet opwegen tegen de rijke ervaring terzake van de heer Lelon;

Overwegende dat in redelijkheid, op basis van een afdoende vergelijking van titels en verdiensten, de voorkeur
uitgaat naar de kandidatuur van de heer Lelon;

Overwegende dat de heer Boomputte opwerpt dat de heer Lelon niet over een eigen evaluatiedossier beschikt, laat
staan dat aan hem reeds de evaluatie « voldoende » zou zijn toegekend, wat nochtans een benoemingsvereiste is
overeenkomstig artikel 66 van het besluit van 6 mei 1999; dat moet worden opgemerkt dat op het ogenblik van de
inwerkingtreding van het besluit van 6 mei 1999 de heer Lelon gedetacheerd was naar het kabinet van de kabinet van
de gewestelijk minister belast met Financién, Begroting, Externe Betrekkingen, en Informatica; dat de heer Lelon, door
zijn detachering sinds 1 januari 2001, niet meer kon worden geévalueerd tussen 15 oktober 2002 en 15 december 2002,
zoals voorzien in artikel 420 van het besluit van 6 mei 1999; dat de Directieraad, in zitting bijeen op 10 januari 2007,
onder verwijzing naar de artikelen 67, 419 en 420 van het besluit van 6 mei 1999, terecht heeft geoordeeld dat de laatste
beoordeling van de heer Lelon in aanmerking wordt genomen voor de toepassing van artikel 67 van het besluit van
6 mei 1999, met name de beoordeling « zeer goed » die hij verkreeg op 19 september 2000 voor de periode van
1 april 1999 tot 30 juni 1999;

Overwegende dat de heer Boomputte in zijn bezwaarschrift eveneens opwerpt dat een benoeming van de
heer Lelon het gezag van gewijsde schendt van het arrest nr. 155.980 van 7 maart 2006 van de Raad van State; dat
volgens de heer Boomputte de beroepservaring die de heer Lelon zou hebben opgedaan van 21 december 2001 tot en
met 7 maart 2006, bijvoorbeeld inzake de wetgeving betreffende wapenvergunningen, niet in aanmerking zou mogen
worden genomen; dat de Raad van State in het voormeld arrest nr. 155.980 de eerdere benoeming van de heer Lelon
tot eerste Attaché (Rang A2 - Expertbetrekking) bij het Bestuur van de Diensten van de Secretaris-generaal bij besluit
van 21 december 2001 van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering heeft vernietigd wegens strijdigheid met de
regelgeving inzake de taalkaders; dat dit arrest geen invloed heeft op de beroepservaring die de heer Lelon kan laten
gelden, nu de heer Lelon de functie waarin hij bij besluit van 21 december 2001 werd benoemd, nooit heeft uitgeoefend;
dat hij in tegendeel in de voorbije 7 jaar gedetacheerd is naar het kabinet van de gewestelijke minister belast met
Financién, Begroting, Externe Betrekkingen en Informatica en dat de werkervaring die hij op het kabinet heeft
opgedaan, bijvoorbeeld inzake wapenvergunningen, wel degelijk in aanmerking mag worden genomen;

Op voordracht van de Minister van Financién, Begroting, Ambtenarenzaken en Externe Betrekkingen,

Besluit :

Artikel 1. Het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 16 juli 2007 waarbij de heer Frank Lelon
wordt benoemd tot Eerste Attaché (rang A2-expertbetrekking) bij het Bestuur van de Diensten van de Secretaris-
generaal (DSG), Directie Juridische Zaken, binnen het eentalig Nederlands taalkader met ingang van 1 februari 2007,
wordt ingetrokken;

Art. 2. De heer Frank Lelon wordt benoemd in de graad van Eerste Attaché (Rang A2 - Expertbetrekking) bij het
Bestuur van de Diensten van de Secretaris-generaal, Directie Juridische Zaken, binnen het eentalig Nederlands
taalkader.

Art. 3. Dit besluit treedt in werking op 1 februari 2007.
Art. 4. Dit besluit wordt aan betrokkene betekend.
Brussel, 31 januari 2008.

De Minister-Voorzitter,
Ch. PICQUE

De Minister van Financién, Begroting, Ambtenarenzaken en Externe Betrekkingen,
G. VANHENGEL

MINISTERIE MINISTERE

VAN HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST
[2008/31304]

Vernietiging door de Raad van State
(bekendmaking voorgeschreven bij artikel 39
van de Procedureregeling)

Bij arrest nr. 183.316 van 22 mei 2008 heeft de Raad van State, afdeling
bestuursrechtspraak, XVe kamer, de verordenende bestemmings-
kaart van het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van
3 mei 2001 tot goedkeuring van het gewestelijk bestemmingsplan, voor
zover deze kaart betrekking heeft op een geheel van onroerende
goederen, gelegen in een zone van culturele, historische, esthetische
waarde of bestemd voor stadsverfraaiing, gesitueerd te Jette, Heilige-
Hartlaan, nrs.2 tot 6, gekadastreerd eerste afdeling, sectie B,
eerste blad, nr. 219 W, 219 X, 225 F 3, 225 P 3, 225 V, vernietigd.

Hetzelfde arrest beveelt de publicatie bij uittreksel in het Belgisch
Staatsblad volgens dezelfde vormvereisten die gelden voor het vernie-
tigde besluit.

DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPITALE
[2008/31304]

Annulation par le Conseil d’Etat
(Publication prescrite par I’article 39
du Reglement de procédure)

Par arrét n° 183.316 du 22 mai 2008, le Conseil d’Etat, section du
contentieux administratif, XV¢ chambre, a annulé la carte réglementaire
d’affectation du sol de l'arrété du Gouvernement de la Région de
Bruxelles-capitale du 3 mai 2001 adoptant le plan régional d’affectation
du sol, en tant qu’elle affecte en zone d’intérét culturel, historique,
esthétique ou d’embellissement ’ensemble immobilier sis a Jette,
avenue du Sacré-Ceoeur, n®2 a 8, constitué des parcelles cadastrées
1" division, section B, premiere feuille, n®*219W, 219X, 225F 3,
225P 3,225 V.

Le méme arrét en ordonne la publication, par extrait au Moniteur
belge , dans les mémes formes que 1'arrété qu’il annule.



